



В Москве начальнику одного из отделов полиции городского округа Чехов и его соучастнику избрана мера пресечения



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении начальника Столбовского отдела полиции ОМВД России по городскому округу Чехов и его соучастника. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, начальник Столбовского отдела полиции совместно со своим знакомым и неустановленными лицами в период с сентября 2014 года по август 2016 года путем обмана двух граждан относительно наличия у соучастников возможности влиять на принимаемые должностными лицами правоохранительных органов решения, связанные с проведением в отношении последних мероприятий по фактам возможных противоправных действий при получении страховых выплат, получили под разными предлогами части ранее



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

оговоренных сумм денежных средств в размере 6 млн. рублей. Позднее, 16 мая 2019 года обвиняемые назначили встречу потерпевшими с целью получения оставшихся частей требуемых денег, также на общую сумму 6 млн. рублей, где были задержаны с поличным сотрудниками в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

20 Мая 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1356410/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v